

识	骚	输	雄	江	日	象	失						
录	风	弯	一	文	竞	山	看	欲	滔	余	雪		
姜	毛	流	弓	代	采	折	如	红	与	滔	莽	飘	千
于	嘉	泽	人	射	天	唐	此	装	天	山	莽	望	里
淮	林	东	物	大	骄	宗	多	素	公	舞	大	长	冰
南	十	沁	还	雕	成	宋	娇	裹	试	银	河	城	封
岁	园	看	俱	吉	祖	皇	引	分	比	蛇	上	内	万
书	春	今	往	思	稍	汉	无	外	高	原	下	外	里
雪	朝	矣	汗	逊	武	数	妖	须	驰	顿	惟		
数			只	风	略	英	烧	晴	蜡				

特等奖作品

# 小手写乾坤 笔墨迎新年



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)1月1日下午,淮南市第九届中小学生硬笔书法邀请赛举行,130名学生书法爱好者参加了现场决赛,孙忆果、王艺可、姜嘉林等10名同学的作品获特等奖。

此次比赛由淮南市硬笔书法协会主办,吸引了全市30多所学校近600名中小学生书法爱好者参与,经过层层选拔,最终入围决赛的130位作者有不少都是在全国各类青少年书法赛事中斩金夺银的“小书法家”,其

中年龄最小的是来自毛集实验区的吴佳馨小朋友,今年刚满5岁。

各位参赛者在完成现场书写环节后,由省市书法名家组成的评委会迅速对每一件参赛作品进行投票打分,现场评选出特等奖10名,一等奖15名,二等奖30名,三等奖35名。据了解,邀请赛评选结束后还将举办获奖作品巡回展览,编辑制作获奖作品集供中小学师生及广大市民交流欣赏。

# 争做新时代 行知式教师 与行知式学生



本报讯(记者 张明星 摄影报道)告别2023,启航2024。元旦前夕,田家庵区第十六小学举办了第十五届师德论坛暨第十九届读书节表彰活动,共同分享在行知教育路上,争做行知式教师、行知式学生所展现的风采,共同见证读书节所取得的硕果。

活动在精彩的文艺汇演中展开。歌舞《相亲相爱》、经典朗诵《中国汉字,我为你骄傲》、课本剧《小蝌蚪找妈妈》、红色经典演讲《长津湖的泪》……一个个精心准备的节目接连登场,展现了老师们相亲相爱,躬身教育,学生们在红旗下茁壮成长的情景……活动中,对“古诗文经典诵读”比赛、“现场作文”比赛、“小小艺术家”讲

故事比赛、“数学讲故事”比赛、“红色经典故事演讲”比赛等获奖班级及学生进行了颁奖。

学高为师,身正为范。作为教师,不仅要有丰富的学识,更要把师德立为根本。田家庵区第十六小学连续十五年坚持每年举办师德论坛,而第十五届师德论坛的主题是“争做新时代的大先生”,就是号召大家向陶行知先生那样,争做新时代的大先生,争做“爱满天下”的好老师。学校连续举办十九届读书节活动,就是希望孩子养成阅读习惯,快乐阅读,健康成长,希望全社会都参与到阅读中来,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

